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Fondazione Pula Cultura Diffusa 

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

n. 17 del 06 novembre 2024 

L'anno 2024, il giorno 6  novembre alle ore 17:30, previa convocazione secondo le modalità 

previste nello Statuto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Pula Cultura 

Diffusa in modalità mista secondo le modalità previste dallo Statuto presso gli Uffici della 

Fondazione nelle persone di: 

1. Andrea Boi (Presidente) - presente 

2. Angelo Tolu (Vicepresidente) - assente 

3. Anna Oppo (Consigliere) – presente 

4. Maria Bonaria Lorrai (Consigliere) – assente 

5. Augusto Porceddu (Consigliere) – presente 

6. Stefano Floris (Consigliere) –  presente 

7. Andrea Mulvoni (Consigliere) – presente 

Partecipa alla prima parte della seduta il Direttore Generale, dott.ssa Clara Pili. 

Il Consigliere Andrea Mulvoni  svolge il ruolo di Segretario verbalizzante. 

La seduta è convocata per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 

 

1) Firma verbale n 16 del 23 ottobre 2024; 

2)  Relazione della Direzione sulla Fiera di Paestum;  
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3)  Stato dell’arte Museo G. Patroni; 

4)  Aggiornamento chiusura bilancio d’esercizio 2023; 

5)  Omissis  

6)  Varie ed eventuali 

Constatata la presenza del numero legale, si apre la discussione sui punti all’ordine del giorno. 

 

1) Firma verbale n 16 del 23 ottobre 2024 

Il Presidente dà lettura del verbale n 16 del 23.10.2024 che il Cda approva all’unanimità; 

 

2) Relazione della Direzione sulla Fiera di Paestum 

La Direttrice informa il C.d.A sull’esito della partecipazione della Fondazione alla Fiera di Paestum. 

Comunica che la Fiera è stata molto produttiva, ci sono state interlocuzioni importanti con T.O. 

provenienti da tutto il mondo che hanno dimostrato grade interesse nei confronti di Nora e della 

Destinazione in generale. La relazione che ha presentato la Fondazione nella quale sono state 

descritte le azioni messe in campo dall’Ente per il miglioramento dei servizi dell’Area Archeologica 

e i risultati raggiunti, sono stati apprezzati dal numeroso pubblico presente. 

3) Stato dell’arte Museo G. Patroni 

La Direttrice comunica al C.d.A che le attività di ricognizione dei costi stano proseguendo e che 

fornirà un report dettagliato al Consiglio  entro fine novembre. 
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E’ necessario provvedere subito alla stipula della Polizza per il Museo G.Patroni affinché la 

Soprintendenza possa dare il nulla osta per il posizionamento dei reperti nelle teche. A tal proposito 

sono stati già richiesti dei preventivi alle Agenzie di Assicurazione specializzate in questo ramo. 

Il C.d.A prende atto delle informazioni e chiede alla Direttrice di aggiornale il Consiglio appena ci 

saranno ulteriori novità. 

4) Aggiornamento chiusura bilancio d’esercizio 2023 

Partecipa a questa parte dell’incontro anche il Revisore Unico della Fondazione dott. Cuccu. 

Il Presidente prende la parola per informare i presenti che il bilancio 2023 è pressoché concluso e 

che a breve verrà approvato dal Cd.A della Fondazione. 

5) Omissis 

 

6)  Varie ed eventuali 

La direttrice comunica che è necessario lavorare a un avviso per l’assunzione di una guida turistica 

(C1) che possa sostituire il dipendente in aspettativa al fine di far fronte alle attività previste per il 

2025. Informa inoltre che un dipendente custode(C1)  andrà in pensione nei primi mesi dell’anno e 

sarà quindi necessario lavorare a un avviso pubblico per l’assunzione di una figura che lo sostituisca. 

Non essendoci altri punti all’ordine del giorno la seduta si chiude alle ore 19:30 e il C.d.A si 

autoconvoca per il 20 novembre prossimo. 

Il Presidente 

F.to Dott. Andrea Boi 

       Il Segretario verbalizzante 

                F.to Andrea Mulvoni 
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